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Commissie VWS

Aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Aan de minister voor Langdurige Zorg en Sport
Aan de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Plaats en datum: Den Haag, 6 april 2023
Betreft: Commissievragen over het Gezond en Actief Leven Akkoord en gerelateerde 

onderwerpen
Ons kenmerk: 2023Z06069/2023D14448

Geachte heer Kuipers, mevrouw Helder en heer Van Ooijen, 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft in de procedurevergadering van 
5 april 2023 besloten u te verzoeken om een brief met een reactie op de volgende vragen over het 
Gezond en Actief Leven Akkoord (GALA) en gerelateerde onderwerpen. 

1. Wat is de stand van zaken van de eerder door het kabinet aangekondigde actualisatie van de 
Aanwijzingen voor convenanten 2003?

2. Wat is de stand van zaken van de uitvoering van de motie Özütok, Kerstens en Den Boer (TK 
2018-2019, 34477, nr. 64) over duidelijkheid over de democratische controle op bestuurlijke 
akkoorden?

3. Kunnen de bewindslieden een overzicht geven van alle voorgenomen of overwogen wijzigingen 
van wet- en regelgeving (inclusief eventuele voorhangtrajecten) genoemd in het GALA, en de 
Kamer informeren over de hoofdlijnen en de planning van die trajecten, inclusief het 
voorgestelde proces om tijdig adequate parlementaire betrokkenheid te borgen?

4. Is er al zicht op ‘eventuele juridische drempels die er aan de kant van sociaal domein en/of 
publiek [sic] bestaan om invulling te geven aan de aanpak’, en welke besluitvorming nodig is 
om die drempels te slechten?

5. Kunnen de bewindslieden specifiek voor het voor 2026 aangekondigde voorstel hoe taken en 
bevoegdheden in wet- en regelgeving kunnen worden verankerd de Kamer aangeven hoe zij de 
Kamer denken te faciliteren in de rolinvulling die de Kamer kiest om zo goed mogelijk te 
kunnen toetsen of het algemeen belang wordt gediend en tijdig een voorstel doen voor 
procesafspraken voor parlementaire betrokkenheid?

6. Wat is, ook met het oog op artikelen 3.1. en 4.1c van de Comptabiliteitswet 2016, de concrete 
opzet en planning van de monitoring en evaluatie van het GALA en de onderliggende specifieke 
uitkering, inclusief de wijze waarop de onafhankelijkheid daarvan wordt gewaarborgd? 

7. Kunnen de bewindslieden de Kamer informeren over de voor het GALA en de specifieke 
uitkering relevante uitkomsten van de aangekondigde uitvoeringstoets Decentrale Overheden? 

8. Wat is de opzet en planning van de midterm-review, welke onderwerpen komen in de review 
aan de orde en wanneer verwachten de bewindslieden de midterm-review naar de Kamer te 
sturen? 

9. Kunnen de bewindslieden de Kamer nader informeren over de concrete afspraken die er in het 
Sportakkoord II, het GALA en andere relevante trajecten zijn gemaakt over buurtsportcoaches 
en daarbij ook ingaan op de wijze waarop de financiering precies is geregeld? 
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De commissie verzoekt u eveneens de antwoorden tijdig voor het nog te plannen plenaire debat over 
het Gezond en Actief Leven Akkoord naar de Kamer te sturen. 

Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

M.E. Esmeijer


